

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.04.2022 Meldungsnummer: HR02-1005444208

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation HRI Holding AG, Wollerau, neu Baar

HRI Holding AG (HRI Holding SA) (HRI Holding Ltd.) Bahnhofstrasse 18 6340 Baar

Bisher Sihleggstrasse 23 8832 Wollerau

HRI Holding AG, bisher in Wollerau, CHE-114.496.004, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 87 vom 06.05.2021, Publ. 1005171209). Statutenänderung: 18.03.2022. Sitz neu: Baar. Domizil neu: Bahnhofstrasse 18, 6340 Baar. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt in erster Linie den Erwerb, das Halten und den Verkauf von Beteiligungen an Gesellschaften aller Art sowie Beratung im Rahmen von Anlageverwaltung und Vermögensberatung für institutionelle oder individuelle Dritte, welche in der Schweiz oder im Ausland wohnhaft sind. Die Gesellschaft kann, entweder in ihrem eigenen Namen oder im Namen Dritter, jegliche finanzielle, geschäftliche, industrielle oder Immobilien Investitionen und Geschäfte, welche nicht bewilligungspflichtig sind, und direkt oder indirekt mit ihrem Zweck verknüpft sind in der Schweiz oder im Ausland ausführen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Friedery, Maximilian A., von Winterthur, in Sihanoukville (KH), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift; Hajas, Istvan, ungarischer Staatsangehöriger, in Freienbach, Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kratzer, Andreas Beat, von Zürich, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Matzat, Detlef Volker, deutscher Staatsangehöriger, in Travenbrück (DE), Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5057 vom 01.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 87, Datum: 06.05.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug